
 06   ق ع : أ ش           :       ن

     ث  ن              قص    ض     أ   ش لا                       ف ء       ه ف :

 11 قم        :     ث  ن              قص    ض            :

 

 
             

 
       
         

 
           

 
  ؤش     ف ء  

 
 ق  م  
  شخ    

   5 ن 

 
  10إ  

:أكمل الفراغ بالعدد المناسب   
16-…=12 45...=9x  ,  , 25=22 ..+  

 
 ض             

 
 
 
 
 
 

  ق  م       

 

   20 ن

 
 
 
  25إ  

    ش  :
 متوسط درجة الحرارة على كوكب زحل ينقص  

 درجة مئوية عن متوسط درجة الحرارة  34بمقدار

 على كوكب المشتري.
 /أكتب عبارة جبرية تعبر عن متوسط درجة  1

 زحل بدلالة درجة حرارة المشتري  حرارة

 -144/إذا كان متوسط درجة حرارة المشتري 2

 درجة مئوية فأحسب متوسط درجة حرارة زحل.  
 

  

 
 
 
 
 

               
 :     هه     لا   

 
 

5  :         

البحث عن العدد الذي ينقص في مجموع يؤول إلى حساب فرق   ✓
 عددين. 

البحث عن العدد الذي ينقص في جداء يؤول إلى حساب حاصل   ✓
 قسمة عددين.

 : أ     

 تؤول إلى      x =16 × 5         المساواة 4, 
أي             x =16÷58  

x = 3.2  
 تؤول إلى      x +12.6 = 30    المساواة 4,

أي             x =30-12.68   
x =17.4  

 تؤول إلى       x = 6.2 -19         المساواة 4,
أي             x =19-6.2  

x =12.8  
 

 
  ق  م  ه    

سنة   26عمر علي ,سنوات  9عمر علي اكبر من عمر احمد ب :    ق   15  

 .اكتب المساواة التي تترجم هده الوضعية ؟1

؟.ما هو عمر احمد2  

 

 
            ب ه ه 

    ف ء 

  
 
 

 أ ش       م 
 
 

  ن      ب        :  
 
 

 84صفحة   16و  15حل التمارين 
 

 
 
 

 ض         ج  
  خ  ء             
     غ         أ      
  ه           ق  م  
    ه                ن 

:                          :             

 


